

నా ప్రിയమున అక్కాయిల కీ, చెల్లెళ్ళకీ, తమ్ముళ్ళకీ ఈ సరళ క్క
శృంగార వందనాలు..

కొంత మంది తమ్ముళ్ళు "అక్కా మగ వాళ్ళంటే పడదా, మమ్మలని కూడా
కలిపి రాయచ్చు కదా" అని అభి మానంతో అడిగారు. వారికి ఈ సరళ క్క
ధన్యవాదాలు..

అందుకనే ఈ సారి నుండీ తమ్ముళ్ళని కూడా ఉద్దేశించాను...
గమనించగలరు. నాకు మెయిల్స్ పంపిన అందరికీ పేరు పేరునా నా
thanks

మొదటి రెండు భాగాలకి వచ్చిన స్పందన చూసి నాకే
ఆశ్చర్యమేసింది... నాకు **emails** పంపిస్తున్న అందరికీ ఎంతో రుణపడి
ఉన్నాను. మీ అభి మానానికి ఎంతో ఆనందంగా ఉంది. మరింత
రసమయంగా మీకు స్టోరీస్ అందివ్వటానికి ప్రయత్నిస్తాను. మరి
ఎప్పటిలాగే ఈ మూడో భాగం ఎలా ఉందో చెప్తారు కదూ.

మీ సరళ ఆంటీ.

సరళ ఆంటీ అనుభవాలు_03

కాంతం చిట్టి అన్న ఆ మాటలకు నాకేం చెయ్యాలో తోచలేదు. టైము
అర్ధరాత్రి దాటింది. రూము బయటకి వెళ్ళిపోవడానికి అనువుగాసి టైము.

చెల్లీ గుర్తు పెట్టి సిద్ద పోతోంది. ఈవిడని చూస్తే అమ్మో నాకే సిగ్గు చచ్చి
బిక్క మొహం వెయ్యాలిన్న పరిస్థితి. కానీ తను మాత్రం ఏమీ
సంకోచించటం లేదు నా ముందు ఏంచెయ్యాలన్నా...

అసలు మమ్మీ పేరు తన నోట్లోంచీ రావటమే నాకు ఆశ్చర్యమనిపించింది.
అంటే కాంతం చెట్టి ఇలా నీల్చుని ఉచ్చ పోసుకుంటుంటే మమ్మీ ఈవిడ
తొడల మధ్య తల పెట్టేస్తుందా..? అంటే ఈవిడ ఉచ్చని .. మమ్మీ తన
నోటితో..? చీ..చీ.., ఊహించుకుంటానీకే ఛండాలంగా ఉన్నది. మమ్మీ అలా
చేస్తుందంటే నాకు నమ్మబుద్ధి కావటం లేదు. కానీ ఈవిడిలా
చెప్తోందే మిటి మరి? ఇదేదో తెలుసుకుని తేల్చుకోవాలని పిషయమే
అనిపించింది.

ఎంత కాదనుకున్నా ఏదో మూల నాలో మెలకువగా ఉన్న కామదేవత
నన్ను తన గుప్పిటలో తీసుకుని ఆడిస్తోందనిపిస్తోంది. ఎందుకంటే
నాకు అక్కడ నుండీ కదలాలని ఉన్నా ఒక్క అడుగు కూడా ముందుకు
వెయ్యలేక పోతున్నాను... మెల్లగా అడుగులో అడుగు వేసుకుంటూ మళ్ళీ
ఆంటీ ఉన్న బాత్రూములోకి ఎంటరు అయ్యాను. నా మనసులో సవాలక్ష
ప్రశ్నలు... దేనికీ జవాబు దొరికేటట్లు కనబడలేదు...

అంత సేపు ఎవరన్నా యూరిన్ పొయ్యటం, అదీ నేను ప్రత్యక్షంగా
చూడటం నాలో ఒక రక మునున పికెడ్ మనస్తత్వం ఏర్పడడానికి పునాది
వేసింది... దాని వల్లనే మోలైపులో ఎవరూ కలలో కూడా ఊహించని
పనులని నేనూ, నా చెల్లీ మా పెళ్ళైన తర్వాత మా కూతుళ్ళతో
చెయ్యగలిగాము. వాటి వివరాలు మీకు తర్వాత చెప్తాను.

ఆంటీ నీల్చున్న తీరు నాకు చాలా కసిగొలిపేలా ఉన్నది. తన రెండు
కాళ్ళు "V" షేపులో బాగా విడదీసి ఉంచి, వెనకా ముందూ రెండు

బొక్కల్లో వేళ్ళు దోపుకుని ,సిల్చుని ఉంది. ఒక చేతి రెండు వేళ్ళు ముందు పూలో దోపుకుంటూ వెనక గుద్దలో నుండీ నుండీ రెండో చేతి వేళ్ళని బయటకి తీస్తోంది. మళ్ళీ వెనక గుద్దలో వేళ్ళు దోపినపుడు ముందు పూలో నుండీ వేళ్ళని బయటకి లాగేస్తోంది. ఇలా లయబద్ధంగా వెనకా ముందూ ఆడించుకుంటూ తను చేస్తున్న ఈ పనికి నా కళ్ళప్పగించేసి అలానే చూస్తున్నాను....

కాసేపు తన వేళ్ళని అలానే అట్టిపెట్టేసి పిరుదులని , వేళ్ళు వాటంతట అవే రెండు బొక్కల్లోకి దూరిపోయే విధంగా ముందుకూ వెనక్కూ ఊపుతోంది తన నడుముని ఫాస్ట్ గా. అంటే వేళ్ళు నొప్పిపుట్టినప్పుడు వాటినలానే ఉంచి పిర్రలని, చేతి వేళ్ళు బొక్కల్లోకి దూరిపోయే విధంగా ఆడిస్తోంది. నడుము నొప్పిపుట్టినప్పుడు పిర్రలని కదలకుండా అలానే ఉంచేసి వేళ్ళని ఆడిస్తోంది..

అలా ఒక రెండు నిమిషాల పాటు ఊపి కాస్త ఉచ్చ వదలటం. మళ్ళీ ఈ సారి పిరుదులని స్థిరంగా కదలకుండా ఉంచి వేళ్ళని రెండు బొక్కల్లో ముందుకూ వెనక్కూ ఆడించటం చేస్తోంది. అంటే పిరుదుల మధ్యకి వేళ్ళు పోతున్న తీరు చూస్తుంటే అంటికి ఈ ప్రాక్టీసు చాలా రోజుల నుండీ ఉన్నదని అర్థమవుతోంది నాకు. ముందు బొక్కలో ఎంత సునాయాసంగా వేళ్ళు దూరుతున్నాయో... , అంతే తేలికగా వెనక బొక్కలోకి కూడా దూరిపోతున్నాయి. చాలా ఫాస్ట్ గా ఊపుతోంది తన నడుముని ముందుకూ వెనక్కూ... మధ్య మధ్యలో ఊపటం ఆపి, కొద్దిగా ఉచ్చ కార్చెయ్యటం....shh..shhss..uuuuuuss...aaaaa.... అంటూ మళ్ళీ బొక్కల్లోకి వేళ్ళని ఆడించుకోవటం.. ఇలా కాసేపు పిర్రలని కదిలిస్తూ.. మరీ కాసేపు వేళ్ళని ఆడిస్తూ.. తను చేస్తున్న పనికి నా కళ్ళు రెండూ ఎర్రబారి పోతున్నాయి.కాంతం చిట్టినీ చూస్తున్న కొద్దీ నా బాడీలో వేడి పెరిగిపోతోంది. చెల్లినీ కావలించుకుని ముద్దులు పెట్టుకున్నప్పుడు కూడా ఇంత వేడి రాలేదు. పెదవులు తెలియని

ఆవేశంతో వణుకుతున్నయ్యి. చెల్లీ కనక ఈవిడిసిలా చూసిందంటే
అమాంతం వాటేసుకుని ఏదేదో చేసేసేది ఈ పాటికి. చెల్లీ నా కంటే
చాలా ఫాస్ట్...డేరింగ్ కూడా. ఒక రకంగా చెల్లీది డామినేటింగ్ టైపు...
ఒక చిన్న ఉదాహరణ ఏమిటంటే.... నేను దాన్ని మొదటి సారి కిస్
చేసినప్పుడు నాకు అది రిఫ్రై గా మరొక కిస్ ఇచ్చి... అంతటితో
ఆగకుండా నా నోట్లోకి ఏకంగా తన నాతికనే పెట్టేసింది చీకవే
అన్నట్లు... అందుకనే దానికి ఈవిడ చేస్తున్నపనులు చూపించి తీరాలనే
సిర్లయ్యాసికి వచ్చేసాను.

నాకు అనుమాన మొచ్చిన విషయమేమిటంటే అలా వేళ్ళు దోపుకుంటే కానీ
తనకి ఉచ్చ రావా .. ఆనీ.

అదే అడిగాను ఆపుకోలేక..

"ఆంటీ.. , ఎందుకలా వేళ్ళు దోపుకున్నవ్...? నాకు నీన్నలా చూస్తుంటే
సిగ్గువేస్తోంది... నేను కానీ చెల్లీ కానీ ఎప్పుడూ అలా చెయ్యలేదే..." అని
తన మొహం లోకి చూసాను, ఏమీ చెపుతుందో పిందామని.

ఇంతలోనే జుయ్యన sound అంటే మళ్ళీ యూరిన్ వదిలిందన్న మాట.
నాకేమో ఆంటీ అలా చేస్తున్న కొద్దీ మెల్లగా సిగ్గు పోయి ఆ స్థానం లో
ఉత్సుకత పెరిగి ఇంకా ఇంకా చూడాలని పిస్తోంది.. ఒక చిన్న పిల్లాడికి
కొత్తగా గేము నేర్పితే ఎలా అదే పనిగా ఆసగా ఆశక్తిగా ఆడుకుంటాడో...
నాదీ అదే పరిస్థితి ఆటై ములో...

ఆంటీ నేనడిగిన దానికి నవ్వేస్తూ...

" మీ పరిస్థితి ఏమైనా... నాకు మాత్రం అలా ఉచ్చ పోసేటప్పుడు రెండు బొక్కల్లో వేళ్ళు దోపుకుని ఆడించుకుంటూ పోసుకోవటం అలవాటు... వేళ్ళు నొప్పెడుతున్నాయి కానీ ఇలా నా ముందు నీలబడి ముందు బొక్కలో నువ్వు వేళ్ళాడిస్తూ ఉండు. వెనక దాంట్లో నేనాడించుకుంటాను... కొద్దిసేపు చేస్తే చాలు నా పని అయిపోతుంది.."

అంటూ నన్ను తన కామ సౌధపు కలలలోకం లో invite చేసింది..

నా పనై పోతుంది అంటే అప్పట్లో నాకర్థం కాలేదు.. ఆంటీ ఆ తర్వాత చెప్పిన సెక్స్ పాటాల వల్ల 'పని' అంటే ఏంటో బోధ పడింది..

"ఆంటీ ఇలా చేస్తే మమ్మీకి నువ్వు ఆ విషయం చెప్పవు కదూ...ఇందాకటి నుండి భయపడి పోయి చచ్చాను.., నువ్వు మమ్మీకీ చెప్తే తిట్టేస్తుంది..."
అని కొద్దిగా సిగ్గుపడుతూనే ఆంటీ ముందు కొద్దిగా పక్కకు నీల్చున్నాను. ,ఎక్కడ తను కార్చే ఉచ్చ నా మీద పడుతుందనే భయంతో...

అప్పుడు చూసాను ఆంటీ తొడల మధ్య వేళ్ళు ఏమీ చేస్తున్నాయో..! తన పూ రెమ్మలని వేళ్ళతో పిడదీసి లోపలకి దూర్చేసుకుంది..అక్కడ కూడా ఒక వేలు కాదు,రెండు వేళ్ళే... ఓర్నాయనోమ్..ఇదెక్కడి ఆంటీ అనుకున్నాను... అందరికీ తెలిసిందే.... యూరిన్ వచ్చేది యురెత్రా యెండ్ అయ్యే చిన్న వోలు నుండి... చాలా మంది పూలోంచే వస్తయ్యసి అనుకుంటారు.. ఆంటీ చెప్పేదాకా నాకూ తెలియదు... నా పూ దిమ్మ మీద లోపలి పూ రెమ్మల జాయింటుకి కొద్దిగా పైన , బొడిప కింద కనీ కనపడని చిన్న వోల్.. చిన్నసైజు చింత గింజ దూరేంత సైజుది...నా చిటికిన వేలుని కష్ట పడితే దూర్చటానికి కొద్దిగా కష్టపడాలేమో...

ఆంటీ తన రెండు వేళ్ళనీ పూకులో దోపుకుని ఆడించుకుంటూ ఉచ్చ
వదులుతోందన్న మాట... అది చాలక వెనక గుద్ద లో కూడా మరో
రెండు వేళ్ళు.. అదీ సిల్చుని....., రెండు బొక్కల్లో వేళ్ళు
ఆడించుకుంటూ ఉచ్చ పొయ్యటం.... నా జన్మలో అది నేను చెయ్యగలనా
అని పించింది..

కొద్దిగా బెరుగ్గా ఉన్నా, ఆంటీ చేస్తున్న పనులకి నాలో భయం కంటే కసి
పెరిగి పోసాగింది..

"ఇందాకనే చెప్పాగా మమ్మీ ఉంటే ఏంచేసేదో... ఎటూ తను లేదు కాబట్టి
నువ్వాపని చేసి పెట్టు నాకు... మీ మమ్మీకి ఇప్పుడప్పుడే చెప్పనులే..."
అంటూ మళ్ళీ మరికాస్త యూరిన్ వదిలేసింది... తనకి ఏమాత్రం సిగ్గుగా
లేదు అలా మాట్లాడుతూనే ఆగీ ఆగీ ఉచ్చ పోస్తూ.... ముందూ వెనకా
బొక్కల్లో ఆడించుకుంటం... ఆడదాన్ని కాబట్టి సరిపోయింది కానీ అదే
మగాడతే ఈ పాటికి వెనకో ముందో దేంట్లో ఒక దాంట్లో దోపి కాంతం
ఆంటీని వాయించేసేవాడు..

అలా ఆపి ఆపీ ఉచ్చ వదులుతూ ముందూ వెనకా వేళ్ళాడించుకుంటూ
కాంతం చిట్టి చేస్తున్న పని నాలో తనంటే అప్పటికప్పుడే ఇష్టాన్ని బాగా
పెంచే సాయి... అమ్మో, ఈవిడ మామూలు ఆడది కాదు అనుకున్నాను..

ఎంత సేపు పోస్తుంది ఈవిడ ఇలా సిల్చుని... అనుకుంటూ నాకు మళ్ళీ
ఏం చెయ్యాలో తోచక తన మొహం లోకి చూసాను..

"నీకు ఇది కొత్తగా ఉంది కదూ.. అలానే ఉంటుంది మొదట్లో. అసలు ఇలా
రెండు బొక్కల్లో వేళ్ళాడించుకుంటూ ఉచ్చ పోస్తే వచ్చే మజానే వేరు
సరళా.. అది సరే కానీ, ఎప్పుడైనా ఇలా సిల్చుని ట్రై చేసావా..." అని
అడిగింది... లేదని తలూపాను అడ్డంగా...

"ఒక్క సారి ట్రై చెయ్యకూడదూ... ఇదే కాదు నీకింకా చాలా games నేర్చుతాను.. బాత్ రూములో చేస్తే భలే కనెక్టివోతుంది..చెల్లెలి కీ నీకూ ఇష్టమేనా... మమ్మీకి అప్పుడే చెప్పనులే..."

అంటూ తనే నా చెయ్యిని తన చేత్తో పట్టుకుని తన పెద్ద సైజు పూ దీమ్మ మీద పాముకుంది.. నా అరచేతికి డబల్ సైజులో ఉంది కాంతం చిట్టి తొడల మధ్య.. మెత్తగా చపాతీ పిండి ముద్ద మీద చెయ్యి పెట్టినట్టు అనిపించింది... కొద్దిగా తడిగా కూడా ఉంది రెమ్మల మధ్య యూరిన్ తో తడిసి..అంటే నా చేతిని పావనం చేసింది తన ఉచ్చతో... తన పూ దీమ్మ మీద కొద్దిగా బొచ్చు ఉన్నది అక్కడక్కడా.

"అలా చెయ్యి పెట్టి ఊరికినే నిల్చంటే ఎలానే... దాని మీద చుట్టూ కాసేపు పాము...నాకు వణుగా ఉంటుంది... ఏం నీది నున్నగా ఉంటుందా... అవునులే వయసులో ఉన్న పిల్లవిగా.. అద్దంలా నున్నగా ఉంచుకుంటారు.. నేను మొన్ననే గొరిగాను మీ ఇంటికి బయలుదేరే ముందు...బాగుందా ..నీకు నచ్చిందా..తొడల మధ్య నీ మొహం పెట్టి చూడు.."

అంటూ నా చేతిని మళ్ళీ తన చేత్తో పట్టుకుని తన పూ రాణి మీద పాముకుంది.... పైనా కిందా పక్కలకీ నా చేతిని తన దీమ్మ మీద పెట్టి తీపుకుంటూ నా చేతి మీద తన అరచేతిని వేసి గట్టిగా పిసక మన్నట్టు వత్తుకుంటోంది.....

కొద్దిపాటి బొచ్చుని మినహించి.. తన అందాల దీమ్మ భలే మెత్తగా ఉంది కండ పట్టి.. చెల్లి దీమ్మని చాలా సార్లు దాని పాంటీ మీద నుండే వత్తాను కానీ ఇలా దీమ్మ మీద చెయ్యి పెట్టి తీప్పటానికి అవకాశం రాలేదు.. అదో రక మయిన మెత్తటి రబ్బరులాంటి వస్తువునేదో పిసుకుతున్నట్టు అనిపిస్తోంది నాకు అంటే నా చేతితో అలా కావాలని

పిసికించుకుంటుంటే... ఏ మూడ్ లో ఉన్నానో కానీ ఆంటీ పూ దిమ్మసి
నా గుప్పిటతో అందినంత మేరా కసిగా పిసికేస్తున్నాను చ పాతీ ముద్దసి
పిసికినట్టు. ఒక ఆడదాసి మదన మందిరం మీద నా చేతిని పామటం
ఇదే మొదటి సారి.. అసలు నా పూ మీదనే నేనిప్పటిదాకా చెయ్యి పెట్టుకుని
వత్తుకోలేదు..

ఆంటీ నా చేతి మీద తన చేతిని వేసినలా తన పప్పు మీద పెట్టి వైకీ
కిందకీ పాముకుంటూ... రుద్దుకుంటూ

"ఏంటి సరళా ఆలోచిస్తున్నావ్... ? ఇందులో ఏమీ తప్పులేదులే.. మనకి
మజా వచ్చే పనులు చెయ్యటం లో తప్పేమీ ఉంటుంది చెప్పు.? ఇంతకీ
నేనడిగిన దానికి సమాధానం చెప్పలేదు.."

అంటూ ఉన్నట్టుండి జుయ్యన కాస్త ఉచ్చ వదిలేసింది...తను వదిలిన ఆ
యూరిన్ తన దిమ్మ మీద ఉన్న నా చేతిని తడిపేసింది....

నాకు వెంబడే కొద్దిగా కోపం వచ్చింది...

"చీ ..చీ..ఆంటీ .. నువ్వీలా చేస్తే నేను వెళ్ళిపోతాను..."

అంటూ నా చేతిని తన దిమ్మ మీద నుండీ దూరంగా లాగేసుకున్నాను.
తను వదిలిన యూరిన్ తో నా అరచెయ్యి అంతా తడిసిపోయింది.. అలా
అన్నానే కానీ అక్కడినుండీ ఒక్క అడుగు కూడా బయటకి
వెయ్యలేక పోయాను.

"నా పిచ్చి సరళా.. అలా చెయ్యక... నాకిప్పుడిప్పుడే కొద్దిగా ఐపోయేట్టు
అనిపిస్తోంది నువ్వు పక్కనే ఉండబట్టి. ఈ సారెందుకో మీ మమ్మీ
బిగదీసుకుని కూర్చోంది.. మరి నువ్వీలా మొండికేస్తే..., రేపు మీ మమ్మీ

తో 'ఏంటమ్మా ఇలా పెంచావ్... నీ పిల్లలని.. ఆడది పాస్
పోసుకోవటానికి బాయిలెట్ కి వెళితే... తొంగి చూస్తున్నారు ' అని
చెప్పేస్తా.. అదీ కాక మొన్న మీ అక్క చెల్లెళ్ళిద్దరూ ఒకళ్ళనొకళ్ళు
కొగిలించుకోవటం, ముద్దులాడటం... పిసుక్కోవటం కూడా
చూసాలే..... అవన్నీ మీ అమ్మకి చెప్తే కానీ నీ తిక్క కుదరదు. "

అంటూ కొద్దిగా బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తున్న ధోరణిలో మాట్లాడింది...

తను మమ్మీకి చెప్తే మమ్మీ నన్ను తిడుతుందన్న భయంతో కాదు కానీ
ఆంటీ చేస్తున్న పనులు నాకు పింతగానూ... కసిగొలిపేట్లు ఉంటంతో...
నాలో సంఘర్షణ ప్రారంభమయ్యింది... ఈపిడ చేస్తున్న పనులన్నీ నన్నో
పింతలోకం లోకి తీసుకెళుతున్నాయ్... నాకిప్పుడు ఈపిడ చెంతనే
ఉండాలని పించింది... అందుకనే తను చెప్పినట్టల్లా వినీ ఇందులోని
మజాసి పూర్తిగా అనుభవించాలనే నిర్ణయానికి వచ్చేసాను.

"సారీ ఆంటీ... నాకిలాంటివి అలవాటు లేదుగా... సారీ... స్లీప్... అమ్మకి
చెప్పకేం... తిట్టేస్తుంది... నాన్నకి తెలిస్తే కొడతారు కూడా... నువ్వేం
చెప్తే అలానే చేస్తాను... స్లీప్ ఆంటీ." అంటూ తనని బ్రతిమీలాడాను.

"ఆ అలా రా.. నా దారికి మీ అక్క చెల్లెళ్ళిద్దరినీ ఎలా తెచ్చుకోవాలో
తెలుసునే నాకు.. ఇక కబుర్లు ఆపి నా పూలో నీ వేళ్ళు దోపి ముందూ
వెనక్కి ఆడిస్తూ ఉండు... వెనక బొక్కలో నేనాడించుకుంటాను...."

అంటూ తను ఇకనేను మారు మాట్లాడకుండా నా నోటికి తాళం
వేసింది ఆ ఆర్డరు తో....

మరి అక్కలా, చెల్లాయిలూ ,త మ్ముళ్ళూ..ఇంత మటుకూ చెప్పిన స్టోరీ
మీకు నచ్చితే మరో భాగం రాస్తాను. మీ మెయిల్స్ ని
(sarala_aunty_loves_incest@yahoo.com) కు పంపించండి..

అక్కా చెల్లెళ్ళందరికీ తొడల మధ్య సరళా ఆంటీ(సారీ.... త మ్ముళ్ళకి
కి స్సలీచ్చేంత చొరవ తీసుకోలేను...) కి స్సలు..
